

Nr. 7980/...07.0.CT. 2024

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: Concurs de eseuri cu tema „Bullying-ul, o viață trăită în teroare”

Cu ocazia Zilei Europene a Justiției Civile, Tribunalul Mureș adresează elevilor claselor a VIII-a din școlile gimnaziale și colegiile din județul Mureș, invitația de participa la **Concursul de eseuri cu tema „Bullying-ul, o viață trăită în teroare”**.

Regulamentul concursului și Declarația de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal se găsesc pe pagina de internet și pe pagina de Facebook a instituției organizatoare.

Vor fi acordate trei premii. Lucrările premiate vor fi publicate pe pagina de internet, pe pagina de Facebook a instituției organizatoare, precum și într-o publicație locală. De asemenea, elevii premiați vor beneficia de o oră de educație juridică împreună cu toată clasa din școala în care activează, la o dată și oră stabilite de comun acord cu reprezentanții Tribunalului Mureș.

**Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN**



**Inspector școlar,
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU**



ROMÂNIA

TRIBUNALUL MUREȘ

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Târgu Mureș, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 250-254, județul Mureș, cod poștal 540471
telefon 0265 260323, fax 0265 267856, email tribunalul.mures@just.ro

**ANUNȚ CONCURS DE ESEURI CU TEMA
„BULLYING-UL, O VIAȚĂ TRĂITĂ ÎN TEROARE”**

Cu ocazia Zilei Europene a Justiției Civile, Tribunalul Mureș adresează elevilor claselor a VIII-a din școlile gimnaziale și colegiile din Județul Mureș, invitația de a participa la concursul de eseuri cu tema „Bullying-ul, o viață trăită în teroare”.

Fiecare elev se va înscrie în concurs cu o singură lucrare, pornind de la tematica mai sus amintită, cu menționarea numelui și a prenumelui său, a clasei și unității de învățământ la care este înscris. Toate lucrările cu care elevii se pot înscrie în concurs vor fi însoțite de Declarația de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal, care conține și acordul de utilizare a eseului, completată și semnată de reprezentantul legal al minorului. Acest acord va fi prezentat separat, în Anexa din regulamentul concursului.

Eseul tematic va avea maxim 2 pagini A4, va fi redactat cu caractere de 12, font Times New Roman, cu spațiere la un rând.

Respectarea normelor privind protecția drepturilor de autor privind opera va fi responsabilitatea fiecărui concurent, acesta suportând consecințele legale ale încălcării.

Eseul datat și semnat va fi comunicat atât în format editabil (word), cât și în format PDF la adresa de e-mail tribunalul.mures@just.ro.

Termenul limită de transmitere a eseurilor este 21 octombrie 2024, ora 12:00.

Rezultatul concursului va fi anunțat pe pagina de Facebook a instanței și de internet http://portal.just.ro/102/SitePages/informatii.aspx?id_inst=102, la secțiunea „Informații de interes public” în data de 25 octombrie 2024. Pe aceeași pagină se regăsește și regulamentul de desfășurare al acestui concurs precum și modelul de Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

Vor fi acordate trei premii. Lucrările premiate vor fi publicate pe pagina de internet arătată anterior, pe pagina de Facebook a instanței și într-o publicație locală. De asemenea, elevii premiați vor beneficia de o oră de educație juridică împreună cu toată clasa din școala în care activează, la o dată și oră stabilite de comun acord cu reprezentanții Tribunalului Mureș.

Prezentul anunț va fi comunicat Inspectoratului Școlar Județean Mureș în vederea facilitării participării elevilor la această competiție.

PREȘEDINTELE TRIBUNALULUI MUREȘ
Judecător SEBASTIAN VOINEA